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Klub chovateľov SLOVENSKÝCH ČUVAČOV

Vás srdečne pozýva na 

ŠPECIÁLNU VÝSTAVU SLOVENSKÝCH ČUVAČOV

bez zadávania CAC, CAJC a s bonitáciou 

ktorá sa uskutoční dňa 7.9.2019 v areáli kaštieľa Betliar o 10.30 hod.

Rozhodca: Cwieceková Anna 
Uzávierka prihlášok pre výstavu: 1.9.2019
Uzávierka prihlášok pre bonitáciu: 1.9.2019
Prihlášky na výstavu on-line cez

http://www.onlinedogshows.sk/
Výstavný poplatok:
10 €
Súťaže bez poplatku

Prihlášky Na bonitáciu posielajte na mailovú adresu:
chov@slovenskycuvac.info
Bonitačný poplatok: 
pre členov KCHSČ: 10 € 
pre nečlenov KCHSČ: 20 €

Bližšie informácie : http://www.slovenskycuvac.info/klubove-poplatky
PROGRAM:
08:00 – 10:30 príjem psov
08:30 – 09:00 Slávnostný sprievod ( účasť vítaná )
10:30 posudzovanie

13:30 záverečné súťaže

Bonitácia po skončení záverečných súťaží

TRIEDY:

Mladší dorast od kompletného očkovania - 6 mesiacov 
Dorastu od 6-9 mesiacov

Mladých od 9-18 mesiacov 

Stredná od 15-24 mesiacov 

Otvorená od 15 mesiacov 
Pracovná od 15 mesiacov / po priložení potvrdení o skúške z výkonu /

Šampiónov od 15 mesiacov (po priložení potvrdenia o šampionáte) 

Veteránov od 8 rokov

Čestná od 15 mesiacov (s titulom C.I.B., CH., KV, NV - priložiť doklad)

TITULY:
Víťaz mladší dorast Betliar 2019 môžu získať pes a suka, ktorí obdržali v triede mladší dorast VN1 
Víťaz dorast Betliar 2019 môžu získať pes a suka, ktorí obdržali v triede dorast VN1 
Víťaz mladých Betliar 2019 môžu získať pes a suka, ktorí obdržali v triede mladých Výborný 1 
Titul víťaz Betliar 2019 môžu získať pes a suka, z tried strednej, otvorenej, pracovnej a šampiónov ocenení známkou Výborný 1, najlepší z nich v porovnaní zvlášť psi a suky.
V triede mladých, strednej, otvorenej, pracovnej a šampiónov sa zadáva titul víťaz triedy jedincom s ocenením Výborný 1.
SÚŤAŽE:

Dieťa a pes – kategória pre deti od 3 r. do 15 r.
Najkrajší pár psov – pre psa a suku rovnakého plemena v majetku jedného majiteľa, ktoré boli na výstave posúdené.

Najlepšia chovateľská skupina – pre minimálne 3 jedince rovnakého plemena, ktoré boli na výstave posúdené, pochádzajúce od jedného chovateľa a minimálne od 2 otcov alebo matiek; nemusia byť v majetku jedného majiteľa.

VŠEOBECNÉ USTANOVENIA:

Výstava je usporiadaná podľa výstavného poriadku FCI a SKJ. Na výstave sa môžu zúčastniť len jedince zapísané v plemenných knihách uznaných FCI. Dovezené jedince musia byť zapísané v plemenných knihách SKJ. Prihlášky, ku ktorým nebudú priložené všetky potrebné doklady (kópia dokladu o získaní šampionátu pre triedu šampiónov), budú bez urgovania chýbajúcich dokladov zaradené do triedy otvorenej. Ku prihláške musí byť pripojená obojstranná kópia PP. V prípade nesprávneho zaradenia do triedy na prihláške bude jedinec automaticky zaradený do príslušnej triedy podľa veku, jedinec starší ako 15 mesiacov bude automaticky zaradený do triedy otvorenej. Doklady, ktoré prídu po uzávierke sa nebudú akceptovať. Pre každého psa vyplňte samostatnú prihlášku. 

Usporiadateľ má právo bez uvedenia dôvodu neprijať psa na výstavu. Usporiadateľ výstavy nepreberá zodpovednosť za prípadné ochorenie, stratu či uhynutie psa. Rovnako neručí ani za škody či ujmy spôsobené psom/psovi v čase konania výstavy. Majiteľ zodpovedá za všetky škody spôsobené psom. Rozhodca je povinný vylúčiť z posudzovania psy agresívne. Na výstave nie je dovolené stavať psa proti psovi (tzv. hecovanie). Používanie sprayov, púdrov a iných kozmetických prípravkov na úpravu srsti je zakázané. Hlasité povzbudzovanie (double handling) psov spoza kruhu je zakázané. Porušenie týchto zákazov môže mať za následok vylúčenie psa z výstavy. Prihlásiť psa na výstavu v deň konania výstavy nie je možné! Preradiť psa z triedy do triedy v deň výstavy nie je možné! Predaj šteniec na výstavisku je prísne zakázaný! Podpísaním prihlášky sa  vystavovateľ podrobuje všetkým ustanoveniam výstavného poriadku.

VETERINÁRNE PODMIENKY:

Každý pes v majetku občana SR musí mať veterinárny preukaz s platným očkovaním proti besnote, provakcinácia minimálne 21 dní a maximálne 1 rok pred výstavou, resp. podľa dĺžky platnosti vakcíny. Psy zo zahraničia musia mať PET PASSPORT s platným očkovaním proti besnote.

Majiteľ prihlásením psa na výstavu vyslovuje súhlas na zverejnenie jeho adresy na webovej stránke usporiadateľa. Ďalej súhlasí so zverejnením fotografií z výstavy/bonitácie na webovej stránke usporiadateľa a v tlačovinách, ktoré publikujú správy z výstav a bonitácií. 

